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“两、三位数除以两位数”同步测试卷（3） 

（时间：40分钟；满分：100 分） 

一、 填空。（每空 2 分，共 38 分） 

1. 小明 12 分钟步行了 780 米。 

（1） 小明平均每分钟步行（    ）米。 

（2） 照这个速度计算，把下表填写完整。 

步行的路程（米） 455 715 910 

需要的时间（分）    

2. 下表是星光小学四年级三个班学生借书情况。 

班级 四（1）班 四（2）班 四（3）班 

借书本数 264 192 225 

人数 44 48 45 

（1） 四（1）班平均每人借书（    ）本，四（2）班平均每人借书（    ）本，

四（3）班平均每人借书（    ）本。 

（2） （    ）班平均每人借书的本数最多。 

3. 计算 129÷18，可以把 18 看作（    ）来试商, 此时商偏（    ），应把商

调（    ）。 

4. 526÷72 的商是（    ）位数。320÷29 的商是（    ）位数。 

5. 在算式□78÷46 中，要使商是一位数，□内最大填（    ），此时的商是（    ）。 

6. 在算式□÷☆＝20……15 中，☆最小是（    ），这时□里面应该填（    ）。 

7. 有一块面积为 384 平方米的绿地，如果长是 24 米，宽是（    ）米。 

8. 六年级有 18 位老师和 328 名学生要去参观青少年实践基地，租每辆限乘 48

人的大巴，至少需要（    ）辆这样的大巴车。 

二、 选择。（每题 2 分，共 10 分） 

1. 估算算式 798÷41 的商，最接近（    ）。 

（A） 15  （B） 20  （C） 30 

2. 把除数 84 看作 80 来试商，商可能（    ）。 

（A） 偏大   （B） 偏小   

（C） 偏大或者偏小  

3. 在算式□÷27＝30……△中，被除数最大是（    ）。 

（A） 811 （B） 836 （C） 837 

4. 把 715 个苹果装入箱中，如果每箱装 18 个，至少需要（    ）只箱子。 

（A） 39  （B） 40  （C） 41 

5. 432 除以一个数，商是 28，余数是 12，那么，除数是（    ）。 

（A） 15  （B） 16  （C） 18 

三、 计算。（共 22 分） 

1. 直接写出得数。（4分） 

280÷70＝   800÷40＝ 

480÷60＝   450÷50＝ 

2. 根据试商情况，写出准确的商。（6分） 
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3． 用竖式计算，加☆的要验算。（12 分） 

83÷22    223÷26         

 

 

 

 

 

 

 

☆735÷35   ☆648÷38  

 

 

 

 

 

 

 

四、 解决实际问题。（每题 10 分，共 30 分） 

1. 光明农场 6月份收获了 486 千克水蜜桃，12 千克装一箱，可以装多少箱？还

剩多少千克？ 

 

 

 

 

 

 

 

2. 李叔叔准备将 292 只母鸡和 140 只公鸡拉到市场去卖，如果每 18 只装一笼，

这些鸡一共要装多少只笼子？ 
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3．小丽从家里出发到学校上学，如果每分钟走 48 米，16 分钟能赶到学校。如

果小丽想用 12 分钟赶到学校，她平均每分钟要走多少米？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

延伸拓展 

1. 甲数除以乙数，商是 17，余数是 5。已知甲乙两数的和是 761。甲数是（    ），

乙数是（    ）。 

2. 小刚做一道除法题，把除数 38 看成了 83，结果得到的商是 24，余数是 60。

想一想：正确的商是多少？ 

 

 

 

 

 

 

（冒金彬  供题） 
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参考答案 

一、 1. （1） 65。（2） 7，11，14。 

2. （1） 6，4，5。（2）  四（1）。 

3． 20，小，大。 

4. 一，两。 

5. 3，8。 

6. 16，335。 

7. 16。 

8. 8。 

二、 1. B。 

2. A 

3. B。 

4. B。 

5. A。 

三、 1. 略。 

2. 3，5，7。 

3. 3……17， 

8……15，21，17……2。 

四、 1. 40 箱，6千克。 

2. 24 只。 

3. 64 米。 

延伸拓展 

1. 719，42。 

2. 54。 

 

 

 

欢迎关注时代学习报服务号 

 

微信服务号：isdxxb 


